
ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

AOS  TREZE DIAS  DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE,  THAYSE COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA,  DENIS CARVALHO – 2º 

SECRETÁRIO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, EDNA TEIXEIRA MARTINS, WILSON AIRES, 

ENES DE AGUIAR LOPES, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, JOSE CORREA DA 

CRUZ FILHO, E ROGERIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU OS VEREADORES ZECA 

CRUZ E EDSON ARAUJO PARA ASSUMIR A PRIMEIRA E SEGUNDA SECRETARIAS, 

RESPECTIVAMENTE. EM SEGUIDA, DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA 

POR UNANIMIDADE EXPEDIENTE DO DIA: PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 027, 028, 029/2017– 

CONCEDE TITULO DE CIDADANIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÕES Nº 171, 

172, 173//2017 DO VEREADOR. IRMÃO DENTISTA PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL, 

AUTORIZE, EM CARÁTER EMERGENCIAL, A CONSTRUÇÃO DE UMA BARRAGEM E UMA 

ESCOLA NO POVOADO DOIS MIL E A RECUPERAÇÃO DO POÇO ARTESIANO, 

COMPRESSOR E BASE DA CAIXA D’ÁGUA NO POVOADO MALVÃO, NESTE MUNICÍPIO; 

INDICAÇÕES Nº 173, 174/2017 DO VEREADOR. RONILSON, SOLICITANDO DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A MELHORIA NA ESTRADA DE ACESSO DO POVOADO CIGANA AO 

POVOADO SACO DANTAS E A VIABILIDADE DA CELERIDADE DE ASSINATURA DO 

CONVENIO COM A CASA FAMILIAR RURAL, NESTE MUNICÍPIO. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON, PARA DEFENDER SUAS 

INDICAÇÕES FRISANDO A NECESSIDADE DA EXECUÇÃO DO MELHORAMENTO DO 

ACESSO DO POVOADO CIGANA AO POVOADO SACO DANTA E NA OPORTUNIDADE 

SOLICITOU A PODA DE ALGUMAS ARVORES DE GRANDE PORTE QUE ESTÁ 

PREJUDICANDO A REDE DE ENERGIA ELÉTRICA.  QUANTO A CASA FAMILIAR RURAL 

FRISOU A IMPORTÂNCIA DO CONVÊNIO PARA UM BOM ANDAMENTO DO TRABALHO 

NAQUELA INSTITUIÇÃO ONDE FREQUENTAM APROXIMADAMENTE CENTO E OITENTA 

ALUNOS SÓ DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM. O VEREADOR DENIS PEDIU APARTE 

PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE O ASSUNTO. O VEREADOR ENES DE 

AGUIAR TAMBÉM FORNECEU INFORMAÇÕES E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO, COMO 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, PARA INTERMEDIAR NA RESOLUÇÃO DO 

PROBLEMA. O ORADOR PROSSEGUINDO RELATOU A SITUAÇÃO DOS ALUNOS 

DAQUELA ESCOLA. NA ORDEM DO DIA; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA 

COMISSÃO E JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVOS 

Nº 027. 028. 029/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADOS PARA 

REDAÇÃO FINAL, ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 026/2017 FOI REQUERIDA A 

DISPENSA DA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL DOS PROJETOS DE 

DECRETOS LEGISLATIVOS, ORA APROVADOS, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO SOB 

APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE E AS MATÉRIAS 

ENCAMINHADAS PARA A SECRETARIA PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. ESGOTADA 

A MATÉRIA DO DIA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES, QUE FEZ 

UMA EXPLANAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO POR ESTA CASA NESSE PRIMEIRO 

SEMESTRE E CONVIDOU OS VEREADORES PARA O ARRAIAL NO POVOADO MONTE 

CRISTO, DIA CATORZE DO CORRENTE MÊS. RESSALTOU A LUTA DE SEUS PARES 

CAPITANEADO PELO PRESIDENTE. AGRADECEU A TODOS QUE FAZEM PARTE DESSA, 

INCLUINDO OS SERVIDORES. O SR. PRESIDENTE PASSOU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS 



AO 1º VICE-PRESIDENTE PARA USAR A TRIBUNA E INICIOU SUA FALA SAUDANDO AOS 

PRESENTES E RELATOU AS AÇÕES DESTA CASA COMO A VISITA ÀS SECRETARIAS DE 

ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DE SAÚDE. REORGANIZAÇÃO DA CASA 

ADMINISTRATIVAMENTE ENTRE OUTRAS AÇÕES MELHORIAS DAS INSTALAÇÕES 

FÍSICAS. AGRADECEU A CONFIANÇA DOS VEREADORES QUE VOTARAM PARA QUE 

PRESIDISSE ESSA CASA. SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES PARA AJUDAR 

NAQUILO QUE PUDER E PARA QUAISQUER ESCLARECIMENTOS SOBRE QUALQUER 

ÁREA DESTE PODER. A VEREADORA THAYSE, APARTEOU PARA FRISAR QUE ESTÁ 

TUDO ESCLARECIDO. O VEREADOR RONILSON PARA CONVIDAR OS PRESENTES PARA 

O ENCONTRO DOS MÚSICOS DIA QUINZE DESTE MÊS. PEDIU AOS VEREADORES QUE 

ESTEJAM EM UNIDADE E EM CONSTANTE COMUNICAÇÃO PARA QUE NÃO ACONTEÇA 

DE ALGUM FATO QUE VENHA FERIR ALGUÉM E QUEBRE A HARMONIA DESTE 

PARLAMENTO E CONSEQUENTEMENTE O PROCESSO DE RECONSTRUÇÃO DA IMAGEM 

DESTA CASA E DOS VEREADORES.  O SENHOR PRESIDENTE REFORÇOU O CONVITE 

PARA A 1ª ECO FAXINA DAS MARGENS DO RIO ITAPECURU, DIA DEZESSETE DE JULHO. 

INFORMOU QUE O TITULO DE SECRETÁRIO DESTAQUE FICOU PARA A SESSÃO DE 

ENCERRAMENTO DO 2º SEMESTRE E A ESCOLHA SERÁ ATRAVÉS DE UMA ENQUETE 

ABERTA AO PÚBLICO. USOU A TRIBUNA O VEREADOR EDSON ARAUJO QUE INICIOU 

SUA FALA AGRADECENDO AO PREFEITO PELOS MELHORAMENTO DA ESTRADA DO 

POVOADO MOREIRA E DESTA VEZ OS SERVIÇOS FORAM ATÉ MAIS ALÉM 

BENEFICIANDO COMUNIDADES CIRCUNVIZINHAS. PARABENIZOU E AGRADECEU O 

PREFEITO PELA MELHORIA DAS RUAS DOS BAIRRO RODOVIÁRIA; O VEREADOR DENIS 

CARVALHO PEDIU APARTE PRA PARABENIZAR O PREFEITO POR SEU EMPENHO E 

DESEMPENHO MESMO COM TODAS AS DIFICULDADES FINANCEIRAS. O ORADOR DE 

USO DA PALAVRA FEZ REFERENCIA A PONTE DA FRANCILIZA QUE FOI RESTAURADA 

EM TEMPO RECORDE E TAMBÉM AGRADECEU AO EXECUTIVO MUNICIPAL. COM A 

PALAVRA O VEREADOR ROGERIO MALUF QUE SAUDOU A TODOS DISTINTAMENTE, 

RESSALTOU O TRABALHO E AS QUALIDADES DO GESTOR MUNICIPAL., O VEREADOR 

EDSON APARTEOU PARA INFORMAR QUE FOI HOMOLOGADO PELA CÂMARA FEDERAL 

A DECISÃO SOBRE O CONGELAMENTO DOS SALÁRIOS DOS AGENTES DE SAÚDE E 

PARABENIZOU TODOS OS DEPUTADOS DA BANCADA MARANHENSE, EM ESPECIAL O 

DEPUTADO JUNIOR MARRECA QUE LEVANTOU ESSA BANDEIRA. O VEREADOR DENIZ 

CARVALHO TAMBÉM APARTEOU PARA ESCLARECER SOBRE OS SERVIDORES. O 

ORADOR DE USO DA PALAVRA, ENTRE OUTRAS FALAS, DISSE QUE O GESTOR FOI 

CORAJOSO EM EFETIVAR OS EXCEDENTES DO ULTIMO CONCURSO PÚBLICO. SEM 

MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE AGRADECEU E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI 

ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO 

DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, 13 DE JULHO DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 


